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SPECIFIKA SOCIÁLNÍ PRÁCE
S OSOBAMI BEZ DOMOVA

Číslo akreditace: A2019/1158-SP/PC/VP

osoba bez přístřeší, typologie ETHOS, sociální
vyloučení, situace osob bez domova v ČR,
formy pomoci
zákon o sociálních službách, hmotné nouzi,
životním a existenčním minimu
role sociálního pracovníka ve službách
prevence, náročnost práce a pocit marnosti
efektivní spolupráce s institucemi, úřady a
dalšími službami
efektivní práce s klientem a zapojení možných
subjektů
praktická cvičení

8 hodin
Cena: 1590,-Kč

možno též realizovat pro celý váš tým u vás

Kurz je určen pro sociální a vedoucí pracovníky, pracovníky v sociálních službách
a metodiky a ředitele služeb.

Čím je kurz jedinečný?

Cílem kurzu je zmapovat ideální modely efektivní komunikace zainteresovaných
stran, a poskytnout účastníkům užitečnou zpětnou vazbu na způsoby jejich
řešení. Účastník se podrobně seznámí s cílovou skupinou osob bez domova a s
pojmem sociálního vyloučení. Dozví se, jak je tato činnost legislativně ukotvena
a jaké formy pomoci a podpory nabízí služby sociální prevence. Podrobně
prozkoumá význam a roli sociální práce v pomoci těmto osobám a uvědomí si
důležitost vzájemné spolupráce zainteresovaných služeb a institucí. Dále budou
probrány příčiny bezdomovectví a specifika sociální práce např. v komunikaci
nebo při jednání na úřadech. V neposlední řadě účastníci prozkoumají
možnosti zlepšení své praxe s ohledem na efektivnější způsoby práce s cílovou
skupinou.

Lektoruje: Mgr. Magdalena Marie Dziadková Turoňová
(obvykle Morava a Slezsko)

Základ mé praxe tvoří profesní zkušenosti z práce s osobami 
bez přístřeší z pohledu sociálního pracovníka zařízení 
sociálních služeb, i úředníka vyplácejícího dávky hmotné nouze. 
Jsem si vědoma toho, že každý člověk pracující  v  sociální oblasti 
potřebuje, aby mu bylo nasloucháno. Moje školení tedy nabízí i tuto zpětnou
vazbu, k níž dochází průběžně po celou dobu kurzu.

nebo: Mgr. Jan Panocha 
(obvykle Čechy)

Celý svůj 20letý profesní život se věnuji lidem v nepříznivých 
situacích. Po praxi soc. pracovníka jsem vedl středisko 
Emauzských domů v Mostě. Nyní pracuji jako vedoucí 
a soc. pracovník Azylového domu pro ženy matky s  dětmi v  tísni v  mostecké
Diakonii ČCE a působím i jako metodik a interní kontrolor kvality sociálních
služeb. Ve své lektorské práci respektuji potřeby účastníků, důraz dávám na
užitečnost a bezpečí, a plně zachovávám mlčenlivost.

http://www.vzdelavaninamiru.cz/

